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FISCAL ELECTION
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of voters . 96%

of Republicans

WANT TO ELECT LEADERS WHO WILL ADDRESS OUR

$35 TRILLION NATIONAL DEBT

How do voters want their leaders to handle
key upcoming fiscal decisions and deadlines?

960/ want to elect leaders who will reduce
o

deficits to help lower interest rates and
control inflation

DEBT CEILING

940/ want to elect leaders who will deal with
O the debt ceiling responsibly, without

risking economic damage

900/ want to elect leaders who will reform the tax
(o]

system to improve our fiscal outlook. 92%
want leaders who will ensure tax fairness

950/ want to elect leaders who will strengthen
o

Social Security to avoid automatic cuts

920/ want to elect leaders who will strengthen
o

Medicare to avoid automatic cuts that
impact patient care options and cost

840/ want to elect leaders who will reform

O  Medicaid to find savings in the program

This fall our nation’s fiscal and
economic future is on the ballot.
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